
Cvičenia z PDR 2007/2008

DÚ z cvičenia 5
Príklady sa budú riešiť na cvičení 25.10.2007

Posledné štyri príklady z cvičenia:

1. Nájdite všeobecné riešenie z(x, y) rovnice

x
∂z

∂x
+ z

∂z

∂y
− z − 2x2 = 0.

2. Nájdite riešenie u(x, y, z) rovnice

y
∂u

∂y
− xz

∂u

∂y
= 0,

ktoré spĺňa
u(1, y, z) = y2.

3. Nájdite riešenie z(x, y) rovnice
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∂z

∂x
+ yz

∂z

∂y
= x3 + y,

ktoré spĺňa
z(3y2, y) = 4y3.

4. Nájdite všeobecné riešenie u(x, y, z) rovnice

x
∂u
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∂u
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+ (x + y + z)

∂u

∂z
= 0.

Tie, ktoré sme nespravili na cvičení, sú na DÚ a budeme ich počítať budúci týždeň na
začiatku cvičenia.
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